
Novi poklopac za LR košnice 
BeeNectar 

 
-jedan od najvažnijih novih alata savremenog pčelarstva- 

  



Novi LR poklopac dobro reguliše mikroklimu košnice, te 
obezbeđuje bolje uslove za život pčela. 

 
Bolji uslovi života pomažu društvu da brže raste i dase razvija, a posebno je važno usprešno 

prezimljavanje i dobar proledni razvoj društva 

  



Količina meda se značajno uvedava, zavisno od godine i 
klimatskih uslova, kao posledica sinteze  

različitih pozitivnih uticaja. 

  



Upotrebom novog LR poklopca eliminiše se potreba za upotrebom 
dima i uznemiravanjem pčela u postupcima unosa hrane ili lekova. 

 
 

Ova pogodnost nastaje iz činjenice da nije potrebno u celosti otvoriti košnicu da bi obavili ove radnje. 
Smanjenje upotrebe dima i lekova uzrokuje proizodnju kvalitetnijeg meda.   

  



Vreme potrebno za unos čvrste i tečne hrane kao i nekih vrsta 
lekova je 90% krade u odnosu na košnice sa klasičnim poklopcem. 

 
Procedura je maksimalno pojednostavljena sistemom otvaranja i zatvaranja poklopca. 

Mnoge aktivnosti se mogu obaviti pri bilo kakvim vremenskim uslovima i u bilo kom periodu dana.  

  



 
 
 
 
 
 
 

-Novi poklopac LR košnice omogudava laku 
selidbu košnica i njegovog skidanja i trpi 

opteredenje do 500 kg. 
 

Selidba je laka i jednostavna jer se poklopac ne skida sa košnice, jednostavno se otvore svi 
ventilacioni otvori na poklopcu. 

 
-Novi poklopac za LR košnice sprečava 

upad pčela iz susednih kolonija. 
 

Košnica se ne otvara do kraja tako da sustinski društvo ostaje konstantno zatvoreno. 

Ovim se smanjuje rizik prenosa bolesti iz susednih društava kao i krađa meda iz košnice.  
 
 
 
 
 
 

  



Poklopac je UV stabilan, otporan na grad i druge vremenske 
nepogode, temperaturno profilisan od -40 do 100 c° 

  



Novi poklopac je zaštiden međunarodnih patentnim pravom 
broj PCT/WO 2006/085124 i PCT/GR/2006 000006 u 65 

zemalja. 

  



Novi poklopac za LR košnice testiran je na preko 10.000 
košnica na teritoriji Grčke, Italije , Srbije i Turske. 

  



Novi poklopac je nagrađen za najbolji patent na 
međunarodnom sajmu u Ženevi 2010. godine.  

  



   
 

-Poklopac se može primeniti na sve tipove košnica čije su dimenzije 516 x 416 
mm- 

 
-Svaki poklopac može da ima GPS uređaj za praćenje- 

 
-Garantni rok je 5 godina- 

 
-Prodaja novih poklopaca za LR košnice se vrši isključivo u transportnim 

pakovanjima od po 10 komada- 
 

-Isporuka na adresu kupca-  
 

 -Svi poklopci su numerisani jedinstvenim brojem i registrovani na ime kupca- 

 
 
 



12 meseci nakon kupovine LR poklopca, kupci koji nisu 
zadovoljni, mogu u roku od 90 dana vratiti neoštećene LR 

poklopce, a mi ćemo im vratiti novac.  
 
 
 
 

Hvala na pažnji! 
 
 
 

  


